



Kateřinské listy

občasník města Hora Svaté Kateřiny
říjen 2025

Slovo starosty

Vážení občané, začalo nejkrásnější období v Krušných horách a tím je podzim. Vše se krásně zbarví, dny jsou ještě v celku teplé a zejména v Kateřině prosluněné.

Stavební sezona pomalu, ale jistě končí, my se chystáme již na další. Dotace na rekonstrukci hasičské zbrojnice jsou schválené, v současné době připravujeme výběrové řízení na vhodného dodavatele. Po dlouhém čekání (cca 1,5 roku) jsme obdrželi rozhodnutí o 2 dotacích na zateplení a instalaci tepelného čerpadla s fotovoltaickým systémem na budově Horského kina a městského úřadu. Obě dotace se pohybují ve výši každá za 6 mil. Kč. Úspěšně jsme prošli kontrolou vyúčtování dotace na pořízení Lesní techniky, která je teď hojně využívána pro přípravu palivového dřeva pro občany, tak i pro štěpkování bioodpadu, který odkládáte ke kontejnerům na bioodpad. Štěpku nabízíme občanům zdarma. Můžou si ji i v současné době vyzvednout na parkovišti u benzínové pumpy.

Zahájili jsme pořízení územního plánu. Jeho prvotní návrh bude představen po novém roce. Dále pak bude probíhat veřejné projednání a zpracování úprav.

Se školou připravujeme přechod financování nepedagogických pracovníků, které nás od 1.1.2026 čeká. Také připravujeme další kolo výběrového řízení na místo ředitele(ky) školy, které by mělo proběhnout v lednu, s nástupem na začátku nového školního roku. Řízením školy je pověřena paní Mgr. Bc. Stanislava Borejová. Ve škole proběhla rekonstrukce WC u tělocvičny a rekonstrukce družiny. Ve spolupráci se školou se nám povedlo obdržet dotaci na akci „Konektivita na ZŠ a MŠ Hora Svaté Kateřiny“ z Operačního programu Spravedlivá transformace.

Momentálně je vyhlášeno výběrové řízení na pracovní místo – referent/ka na městském úřadě. Termín pro podání přihlášky je do 22.10.2025 do 15,00 hodin. Více informací získáte na úřadě nebo na úřední desce.

Přeji Vám teplé a slunečné podzimní dny. Lukáš Pakosta

Slovo místostarosty

Vážení spoluobčané a čtenáři,
zdravím Vás v podzimním čase, který u nás na **horách** hraje všemi barvami ale také rozdílnými teplotami. Přes den slunce zahřeje a osvítlí pestrou barevnou scénérii, v druhé části dne nám teploty padají k nule a budou padat i níže. Tímto oslím

Slovo místostarosty

můstkem Vám naše město nabízí odprodej palivového dříví z lesů, které město vlastní a na kterých se i díky novému lesnímu hospodáři začalo pracovat, jak se patří. Jelikož byl volební čas, tak za mě **čest tvojí práci Vlast'o** 😊. Informace k objednání palivového dříví najdete na webových stránkách města.

V našem městě, ne že jen pracujeme ale umíme se také pobavit. Práce, které probíhají nebo jsou již ukončeny v gesci místostarosty se týkají oprav silnic a veřejného osvětlení. Co se týká veřejného osvětlení mohu dodat, že byla ukončena poslední plánovaná etapa a máme tedy vše zrekonstruováno.

Oprava silnice na Růžovém vrchu, která právě probíhá se zpozdila kvůli podané žádosti na Krajském úřadě Ústeckého kraje – Program obnovy venkova. Bohužel v žádosti jsme neuspěli pro již dříve schválené podpory, které přišly do našeho města z tohoto výše zmíněného programu. Investice do opravy silnice půjdou tedy ze schváleného rozpočtu města.

Po práci, jak se říká je a patří také zábava. Tak se zmíním o klasických akcích jako bylo rozloučení s létem, který obsahoval program jak pro děti, tak i pro rodiče. Dvakrát fotbalový turnaj a jednou zápolení v požárním sportu spřátelených obcí. Požární útok jsme jasně ovládli. Za fotbal bereme stříbro a bronz. Opět je potřeba všem poděkovat za příkladnou reprezentaci našeho města. Za zmínku stojí i povedená akce k třicetiletému výročí farmy Kateřina, na které jsme se jako město také podíleli a přejeme, ať se farmě daří i nadále.

Nejsem si jist, jestli volby patří do zábavy, každopádně bych rád poděkoval občanům za vysokou volební účast.

S přáním krásného podzimu Jiří Sejval

Slovo místostarostky

Vážené spoluobčane a příznivci našeho městečka, i já Vám přináším informace o dění v našem městě.

Hospodaření města

dle výkazu FIN 2-12 za 8/2025 letošního roku **vykázalo plnění rozpočtu**

Příjmy po konsolidaci 14 416 392,- Kč **61 %**

Výdaje po konsolidaci 15 246 206,- Kč **57 %**

Financování 829 815,- Kč **25 %**

Bližší informace ohledně rozpočtu a hospodaření jsou k dispozici na městském úřadě.

Započala příprava rozpočtu na rok 2026. Na posledním zasedání zastupitelstva jsem informovala o možnosti občanů podávat návrhy na příjmy a výdaje, které by mohly naše městečko dále zvelebovat.

Škola a občané

Nedílnou součástí našeho života je i škola, která je již třetím rokem schopna vytvářet rezervy na opravy svěřeného majetku. Počátek školního roku 2025/2026, nezačal tak jak jsme předpokládali. Došlo k úbytku dětí do jiných škol. Pro zřizovatele to přináší další navýšení neinvestičních nákladů. Připomínám, že naše škola funguje na výjimku z počtu žáků. Zřizovatel, město Hora Svaté Kateřiny, a další dvě obce Brandov a Nová Ves v Horách se podílí na úhradě neinvestiční nákladů všech školských zařízení. Jednoduše řečeno „čím více dětí tím menší náklady.“

Nesmíme zapomenout informovat o změně nového vedení, pověřeného do doby vyhlášení nového konkurzu. Přeji paní ředitelce Mgr. Bc. Stanislavě Borejové mnoho úspěchů v nové funkci. Domnívám se, že naše škola je schopná nejen ekonomicky, ale především kvalitou výuky, která je zajištěna kvalifikovanými odborníky předčít okolní školy. Škola má za sebou mnoho úspěchů... O své práci pravidelně informuje na školních webových stránkách.

Co nás čeká?

Odpady.

Povinností obce je informovat občany o produkci odpadů.

Informace občanům o komunálních odpadech dle § 60, odst. 4 zákona o odpadech 541/2020 Sb. za roky 2021, 2022, 2023 a 2024 v obci: Město Hora Svaté Kateřiny je uveřejněna na webu města v sekci odpady.

Zákon o odpadech ukládá, aby vyseparované recyklovatelné složky v obcích činily od roku 2025 alespoň 60 %, od roku 2030 alespoň 65 % a od roku 2035 alespoň 70 % ze všech vyprodukovaných komunálních odpadů.

Úroveň našeho plnění separačního cíle k 31. 12. 2024 je **23 %**.

Je před námi hodně společné práce ohledně zajištění optimalizace a intenzifikace tříděného odpadu. Zavedený systém separace v roce 2020 není schopen vyseparovat více recyklovaných složek.

Zajímá nás i Váš názor. Volejte: 731 871 920, pište: podatelna@horasvatekateriny.cz.

Územní plán města je další z úkolů zastupitelstva města. V rámci rozvoje minulého zastupitelstvo propáslo možnost do konce roku 2019 aktualizovat (rozšířit) **Opatření Obecné povahy 1/2009 - vymezení zastavěného území (OOP)**. Nyní mohou být povoleny pouze stavby v území uvedeném v OOP. Pro město je nezbytné, aby mělo svůj územní plán a mohlo se rozvíjet dle potřeb občanů.

Za mne je to ve zkratce vše, chcete-li vědět více, klidně nám volejte, pište, rádi Vám vaše dotazy zodpovíme.

Krásný podzim Vám všem přeje Eva Horáková 2. místostarostka



Prodej palivového dříví

Město Hora Svaté Kateřiny nabízí prodej palivového dříví (bříza v metrových délkách) za zvýhodněnou cenu pro občany s trvalým pobytem v Hoře Svaté Kateřiny nebo vlastníků nemovitostí v k.ú. Hora Svaté Kateřiny, Malý Háj a Rudolice v Horách

CENA: 900,- Kč vč. DPH ZA 1 PRM

MINIMÁLNÍ ODBĚR JE 6,5 PRM = 1 KONTEJNER

1 KONTEJNER - 6,5 PRM x 900,- Kč = 5.850,- Kč vč. DPH

+ CENA ZA DOPRAVU

(1 motohodina - 850,- Kč vč. DPH)

Celková cena za 1 kontejner je tedy 6.700,- Kč.

Pro zařazení do pořadníku pro prodej dříví je nutno vyplnit žádost, která je dostupná na úřadě nebo na webových stránkách města:

<https://www.horasvatekateriny.cz/zivot-ve-meste/prodej-palivoveho-drivi-a-samovyroba/>

Pro více informací se obraťte na Městský úřad Hora Svaté Kateřiny, osobně, nebo na tel.: 731 871 920, 476 113 157.



Nabídka na dovoz nákupů až k Vám domů. Do Hory Svaté Kateřiny nově zaváží online nákupy firma Tesco. Vyzkoušeli jsme za Vás a funguje to. Objednávat se dá zde: <https://nakup.itesco.cz> nebo přímo v jejich aplikaci. Při nákupu nad 1.500,-Kč je doprava zdarma. Začnete registrací a přihlášením, následně si ověříte oblast doručení, v pohodlí domova si vyberete z více jak 14000 produktů a zvolíte si den a čas doručení, který vám nejvíce vyhovuje a pak už jen čekáte, až nákup dorazí až k Vaším dveřím. Pokud si nevíte rady například s registrací, dostavte se na úřad, rádi Vám poradíme.

Upozornění pro nájemníky

Upozorňujeme nájemníky, kteří platí nájemné převodem na účet města, aby hradili **přesnou** částku nájemného dle evidenčního listu. Do poznámky **vždy** uvádějte, za co platíte, aby bylo možno úhradu správně přiřadit. Pokud přijde nepřesná částka, bude vrácena zpět na Váš účet a tedy brána jako neuhrazena.



Informace, různé

Zasedání zastupitelstva města

22.10.2025

03.12.2025

V obřadní síni městského úřadu od 18,00 hodin.

Ordinace MUDr. Lisický

10.10.2023

17.10.2025

od 10,30 do 12,30 hodin

Jubileum

Dne 24.09.2025 oslavili kamennou svatbu, tedy výročí 65 let společného života manželé Olga a Günter Hejnovi. Dne 28.09.2025 oslavil pan Günter Hejna své 90. narozeniny. Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, štěstí a spokojenost.

Den úcty ke starším

Město Hora Svaté Kateřiny zve všechny kateřinské občany starší 60 let na „Den úcty ke starším“, který se bude konat v **pátek 07. 11. 2024 od 16,00 hodin** v obřadní místnosti městského úřadu.

Srdečně zveme také všechny jubilanty od 60 let výše, k převzetí malé pozornosti od vedení města (dárek od vedení města dostanou pouze přihlášení jubilanti).

Pokud se chcete zúčastnit tohoto dne, vyplňte prosím návratku a doručte ji na podatelnu městského úřadu **nejpozději do 20. 10. 2025**.

Návratka

ANO, zúčastním(e) se „Dne úcty ke starším“

Jméno(a) a příjmení:

Datum(y) narození:

Telefonní spojení:

Souhlasím se zpracováním uvedených osobních údajů Městským úřadem Hora Svaté Kateřiny v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, pro účely organizace „Den úcty ke starším“. Zároveň souhlasím s pořizováním a zveřejněním fotografií a uveřejněním jména.

Datum(y) a podpis(y):



Volnočasové aktivity v sezoně 2025/2026

Pondělí 17 - 18 h.

Šprtec (5+)

stolní hra á la lední hokej

Úterý 16 - 17 h.

Divadelka (7+)

divadelní kroužek

Středa 18 - 19 h.

sbor 696 m n. m. (15+)

pěvecký sbor dospělých

Čtvrtek 15 - 16 h.

Krušnohlásek (4+)

dětský pěvecký sbor

Čtvrtek 16 - 17 h.

Dětský klub (4+)

sport, vyrábění, hraní

Pátek 16 - 20 h.

Ochotníci (18+)

ochotnický soubor Dlouhá48

Sobota 9 - 10 h.

Běžkypěšky (0-100)

chůze/běh na čerstvém vzduchu



Více info:

T. J. Sokol Hora Svaté Kateřiny



Informace, různé

NAZDAR ZE SOKOLA!

Zahájili jsme 5. sezonu pod hlavičkou Sokola (+ 2 roky činnosti "na divoko" mimo Sokol:) Zrovna teď se chystáme na největší akci celého roku a tou je **Sokolský běh republiky**, kterého se účastníme už od roku 2021. Vzhledem k tomu, že už je téměř vyprodaný, doufáme, že Ti, co se nedostanou na start, přijdou alespoň fandit. Letošním ambasadorem našeho běhu je herec, režisér a farmář **JIŘÍ KRAUS** ze Svahové a celý sváteční den tam stráví s námi, rozhodně ho přijďte alespoň pozdravit na start, protože i on se závodu zúčastní.

Kromě akcí, které děláme pro veřejnost (Sokolský běh republiky, Tajemné kino, Šibřinky, Vynášení Morany atd.) nabízíme přes týden pro členy Sokola i volnočasové aktivity. V letošním menu najdete léty osvědčené kroužky či úplně novinky. Věříme, že si z naší pestré nabídky vyberete.

ŠPRTEC

PONDĚLÍ: 17 - 18 HODIN

Novinka na repertoáru našeho Sokola. Pod vedením trenéra Tomáše Manerta si vaše děti (v případě zájmu lze rozšířit kroužek i pro dospělé) osvojí základní dovednosti s touto zábavnou stolní hrou ve stylu ledního hokeje. Vhodné pro děti od 5 let, mladší děti pouze v doprovodu dospělé osoby.

DIVADELKA

ÚTERÝ: 16 - 17 HODIN

Divadelní kroužek pro děti, ve kterém si vyzkouší nejen to, jaké to je stát na jevišti, ale hlavně co to všechno obnáší. Pracujeme s hudbou, loutkami, kostýmy, hravými texty a hlavně s fantazií. Kroužek vede herečka Divadla rozmanitostí v Mostě Tereza Alferi. Vhodné pro děti od 7 let.

SBOR 696 m n. m.

STŘEDA: 18 - 19 HODIN

Novinkou minulé sezony je pěvecký sbor dospělých, který jste jistě už slyšeli u rozsvícení stromečku. Originálně zaranžované lidové skladby nejen z Krušných hor a okolí zaznívají ve vícehlasech. O sbor pečuje hudební skladatel Tomáš Alferi. Máte-li rádi zpěv a společnost podobně naladěných lidí, pak je tohle ta správná aktivita pro vaše středeční podvečery.

SBOR KRUŠNOHLÁSEK

ČTVRTEK: 15 - 16 HODIN

Pěvecký sbor dětí pod vedením sbormistryně Barbory Ferenczové už jistě znáte. Věděli jste, že zpívat může opravdu každý? Sbor není výběrový, důležitá je radost z hudby a chuť ji ukázat. Ideální kroužek pro děti školkové či ostřílené školáky. Vhodné pro děti od 4 let.



DĚTSKÝ KLUB

ČTVRTEK: 16 - 17 HODIN

Náš nejstarší a nejoblíbenější kroužek, co máme. Rozmanitost aktivit, která se zde nabízí láká děti školkové i školní. Chodíme cvičit (sportovní všestrannost), na výlety, vyrábíme, hraje hry, badáme a někdy prostě jen tak lumpačíme. Dětský klub vede Nikola Vigová, která pro děti sleduje všechny možné vyráběcí trendy a hry a zaručeně se s ní nikdo nenudí. Nově se děti mohou jednou měsíčně v rámci Dětského klubu těšit na Andreu Jičínskou a keramiku.

OCHOTNÍCI

PÁTEK: 16 - 20 HODIN

Divadelní ochotnický soubor Dlouhá48 rozjíždí už třetí sezonu. Tvoří nová autorská představení a snaží se vás bavit a zpestřit dlouhé zimní večery na horách. Jste-li tělem i duší komediant, co poslechne režisérku na slovo, byl by to možná kroužek pro vás. Vede Tereza Alferi. Vhodné pro muže i ženy ve věku (nejméně) 15+.

BĚŽKYPĚŠKY

SOBOTA: 9 - 10 HODIN

Rádi se hýbete na čerstvém vzduchu? Nebo spíš byste to rádi uskutečnili, ale nemáte s kým? Nechte se zlákat na aktivní procházku s Veronikou Manertovou. Můžete jít pěšky nebo to zkusit "běžky", záleží na vás. Důležité je jednou začít, tak co právě s námi? Vhodné pro celé rodiny či jednotlivce.

BONUS!

SOKOLÍ PÍRKA

VÍKENDY JEDNOU ZA DVA MĚSÍCE

Nepravidelný zálesácký kroužek. Proč nepravidelný? Protože ho vedou muži - tatínci. Bláznivě spontánní zálesácké výpravy do přírody sokolských tatínků (strýčků, dědečků, bratrů, kamarádů) se svými dětmi. Výpravy se konají cca 1x za dva měsíce a maminky smí akorát tak nachystat svačinu. Dobrodružství s náčelníkem Ottou Šecem alias Kotletem si určitě nenechte ujít.

Pro více informací o našich kroužcích nás neváhejte kontaktovat na našem FB či Instagramu nebo na telefonu 774 564 269 (Tereza Alferi).

Přejeme vám i nám krásnou sezonu!